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TEXTE
LES OBLIGATIONS ET LES DROITS D’UNE EPOUSE

Onu npuexany B OapayHbIi TMOCEITOK ', TJIe OHH JOJKHBI OBLTH XKHUTb. bapaku crosun B oot
CTENH, U TyJis1 BOKPYT HUX BeTep. OnuH n3 0apakoB — ABYXKOMHATHBIM, C TEPpacoil — Ha3bIBAJICS
«BUIIOW» M ObuT noMoM JlapmueBbix. JloMHK ObUT OY€Hb HEKPAaCHB: CTEHBI T'OJIbIE, B yIJIax —
nayTHHa3. N3 mebenn — e KpoBaTH, ABE TaOYPETKH, OJMH CTOJ U OVH rapaepoo.

B nepssiii xe genp Jlapuues ymén no cBoum zenam, a Bepa octanace goma. 3a 4To B3AThCS, C
yero HauaTe? OHa coOpana Mycop4, noHecna Bo aBop. OTcioma, co ABOpa, ObUI BUAEH BECh
nocénok. OTHO-eIMHCTBEHHOE JEPEBO CTOSIIO BO JBOPE «BHJUIbI». TOJICTAs )KEHIIMHA HA COCEAHEM
KPBUTBIE GECIepeMOHHO pasrissBana Bepy, na Bepumy yasi0Ky He OTBETHIA U yInia B JoM. YTo
nenatb? Bepa Toxe ynuia B noM. Ilocénok eil He noHpasBwica. OHa NoIulakajga, BCIIOMHWIA MaTh,
poaHo# nom, Mope. .. Kak Tam cBetIo, Beceso!

Huém npumén Anexcannap MBanosuy.

— A Hy-Ka, ’KeHa, TIojjaBaii o0eI.

— O6en? Kakoii o6en?

— A 4ro, HeT y TeOs obena?

— Her... A xak s morna ero npurotoButs? 13 yero? Hu npoaykToB, HU nocyzu)lﬁ. .

Ho on He cepanics. OH IpoCTO U CIIOKOMHO CEJI 3a CTOJ U €€ IPUIIIACUIT KECTOM:

— Csp1p-Ka, IOTOBOPUM.

OHa cena.

— Ilocnywmaii, Bepouka. Tsl emé Mononaa, HEOIIBITHA , JKHIIA B CEMbE Ha BCEM rOTOBOM". S
xouy Tebe 1o0pa u TOIBKO A00pa...

[UTo-TO OBLIO 3HAKOMOE B €r0 MHTOHALMU. Tak rOBOPST, UTPasi TOJIOCOM, OIIBITHBIE aKTEPHI B
pOJIU OTILOB...

— IloBTOpsito, xouy Tebe TONBKO M00pa. Brichmymmaii MeHs BHUMATEIbHO W TOCTapaics
3allOMHHTH TO, YTO 51 cKaxy. [locrapaembcs?

— Ja.

— Tak Bot, mociymai. Mel ¢ TOO0H MyX U >keHa.] Y KaXIoro u3 Hac €cThb MpaBa U €CTh
06S3aHHOCTH . MOst 00S3aHHOCTD — MIPUHOCHUTH JOMOU AeHBI'H. TBOsI 00s3aHHOCTh — BeCcTH JoM. 1
HE TIPOCTO BECTH, a ¢ MHUIMATHBO. Yero-to Het? [Ipumymaii, Tae B3aTh! M He oOpamaiicst ko MHE
C HyCT}IKaMI/Ilo. S, My)xuuHa, BbIlIe 3TOr0. SIcHO?

— ScHo.

— Jlanpme. Y kaxaoro w3 Hac ecTh mpaBa. Mo€ mpaBo, MpHIsS JOMOW C pabOTHI, YBUAETh

BeC&I10€ JIMIIO JKEeHBI, 63 cieon ciés''. A ceroms. .. miakama?

— Ja...

— 970 neno tBo€. Ho cienos cié3 Ha TBOEM JuIle BUAETH s HE coryiaceH. [lnays, rae xoueus
M CKOJIBKO XO4eIllb, HO K MOEMY IPUXOY ThI JOJDKHA OBITH Becena. [lousaTHO?

— IlonarHo.

— Emgé ne Bc€. Mo€ mpaBo, mpaBo My»Xa, IpUAs JTOMOH, CECTh 3a CTON U moodenars. O6en B
JIOME JTOJDKEH OBbITh KaxkIbli 1eHb. He MOE neno, u3 yero Thl 3TOT 00es MpUroToBuilb. [ MeHs

! Gapaunbrii mocénok = village fait de baraquements
TONBIN = nu, désertique

nayTuHa = toile d’araignée

mycop = les ordures

° KpBUIBLIO = pas de la porte, perron

nocyna = vaisselle

HEOIBITHBIN = sans expérience

Ha BcEM roToBOM = (ici) sans rien avoir a faire a la maison
? 0bs3aHHOCTH = obligation

' nycrsikn = choses sans importance, futilités

" 6e3 creno cnés = sans traces de larmes
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BaXKHO, 4TOOBI BCE OBLIO MOJAHO C yNBIOKOM, Beceno. YToObl Ha crosie Obula yucTas CKaTeprlz.
Ionsna?

— Ilonsua.

— U emg. S xody, 4To0bI B MOEM 1oMe ObLTO KpacuBo. UTOORI Kaxas Ba3a OblIa MOCTaBICHA
¢ M000BbBIO, CO BKYCOM. Sl Xx0uy, 4T0OBI, KOTJa A MPUBEAY T'OCTs, MOS >K€Ha MPUHSIIA €r0 XOPOLIO.
A xouy, utoOsl monu rosopuin: «Kax xopomo y Jlapuuessix!» BoT yero s xoay. 9to Mmo€ mpaso.
[Nonsina?

— Ilonsna, — ckazana Bepouka, BAPYT pa3BecenUBHINCE. I TONBKO OAHOrO HE MOHsNA. ThI
TOBOPHING: y KaXIOT0 W3 HAC CBOM OOS3aHHOCTH M CBOHM TMpaBa. MoH 0O0S3aHHOCTH TbI
nepeqnannB. A rne xe Mou mpaBa?

— V¥V 1e6s onHO mpaBo: ObITh Jr06MMOiI. Uiu tebe sToro mano?

ITo U. TPEKOBOW, Xossiixa cocmunuye, 1998

12 ckatepts = nappe
13 nepeunciuts (pf.) = énumérer

Travail a faire par le candidat

Le candidat devra présenter les exercices dans ’ordre et numéroter les réponses conformément au sujet.

I. COMPREHENSION DU TEXTE (10 points)
Ne pas recopier les questions.

A. Répondre aux questions suivantes par une ou deux phrases completes. La correction de la
langue sera prise en compte dans I’évaluation. (7 points)

1. Kyna npuexanu JlapudeBsl 1 B KaKOM JIOME OHH JIOJKHBI OBLITH JKUTH?
2.T'ne u ¢ kem Bepa xuna panbiie?

3. [IpuroroBuna nu Bepa 06en? [Touemy?

4. Kak pearupyet JlapuueB, Korjna oH NpUXOJIUT JOMOM?

5. Kak xena Beié€t cebs Bo BpeMst pa3roBopa ¢ Myxem?

6. Baxxno nu 17151 My>ka MHEHUE IPYTux?

B. Traduire le passage entre crochets depuis : "Uto-to ObIO 3HaKOMOE ... " jusqu'a: « Mbl C
TOOOM MyX H xkeHa. "(3 points)

II. EXPRESSION (/0 points)
Ne pas recopier les questions.

A. Répondre a chaque question en 40 mots environ.

1. Yro uyBcTBOBana Bepa B nepsriii AeHb B nocénke? [louemy?

2. Onumure xapakrep Myxa. YTo Bbl gymaeTe 0 HEM?

3. Myx roBopuT: «Mosi 00S3aHHOCTh — TIPUHOCUTH JIOMOH JCHBIU. TBOSI 00S3aHHOCTH — BECTH
IoM». A Kak BBI ce0e mpe/cTaBisieTe 00s3aHHOCTH MyKa U JKEHBI B CeMbe?

B. Traiter AU CHOIX l'une des deux questions suivantes en 60 mots environ.

1. MbI emi€ He 3HaeMm, uTo oTBeuaeT Bepa. [lpuaymaiite npogomxeHue 3TOMy pa3roBopy.
2. Ilpunymaiire, kak u rae Bepa n Anexcanap no3HaKOMMINCH. PacckaXuTe UX UCTOPHUIO.
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BAREME DETAILLE

a l'intention des correcteurs

Référence du texte : Les obligations et les droits d’une épouse

I. COMPREHENSION DU TEXTE (10 sur 20)
A : Chaque question vaut 5 points, SOIt........ooueteutitiitiiiiiiiiiieineeens (7x5) 35 points
(La correction de la langue sera prise en compte dans 1'évaluation)

B i TraduCtion. . ... cue et e e 15 points

Total a ramener sur 10 points selon la formulex = n / 5

IT. EXPRESSION (10 sur 20)

A : Chaque question vaut 20 points, SOIt.........coueiutiietiiiiniieieieie e, (3x20) 60 points
B : La question vaut 40 POINES .....oueiuitiit ittt e 40 points
0] 2 N 100 points

Total a ramener sur 10 points selon la formule x = n / 10

N.B. - Dans les formules ci-dessus, x représente la note définitive pour chaque partie de 1'épreuve,
n représente la note obtenue par le candidat sur 50 ou 100.
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